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 درست یا نادرست بودن هر یک از موارد زیر را تعیین کنید: 1
 نادرست(-شود.)درستالف( افزایش دما سبب افزایش تبخیر سطحی می

 نادرست(-.)درستمدل ها و نظریه های فیزیکی در طول زمان معتبر هستندب(
 نادرست(-پ(فاصله ذرات سازنده در جامد و مایع تقریبا برابر است.)درست

 نادرست(-شود.)درستت( اگردر یک ماشین گرمایی  تمام گرما به کار تبدیل شود قانون اول ترمودینامیک نقض می

1 

 در جمله های زیر کلمه مناسب را از داخل پرانتز انتخاب کنید: 2
 رود(.زیر آب می-ماندشده )بر روی آب میالف( فویل آلومینیومی مچاله 

 از ساحل به دریا( است. –در کنار ساحل در طول روز جهت وزش نسیم )از دریا به ساحل ب(
 گوییم.بازده( می-پ( آهنگ انجام کار را )توان

 شود.تصعید( گفته می-ت( تغییر حالت از جامد به بخار)چگالش

1 

 حجم قطره آب طراحی کنید؟الف( آزمایشی برای اندازه گیری  3

 کند؟ب( توضیح دهید چرا وقتی کامیون در حال حرکت است،پوشش برزنتی آن پف می

5/0 

5/0 
 1 میلی گرم است( 200قیراط است.جرم این الماس چند کیلوگرم است؟)هر قیراط  182الماس کوه نور  4

 
 1000گرم است. آن را از مایعی پر می کنیم. جرم ظرف و مایع داخل آن  200جرم یک ظرف شیشه ای به حجم یک لیتر  5

 است؟ 𝒌𝒈𝒓𝒎𝟑گرم می شود. چگالی مایع چند 
1 

 گیرد؟الف( چرا سطح جیوه در لوله مویین پایین تر از سطح جیوه درون ظرف قرار می 6
ریزیم تا اختلاف ارتفاع جیوه در می مایعی  𝒄𝒎 𝟑𝟒شکل مقداری جیوه قرار دارد.در شاخه سمت راست  Uب( در یک لوله 

𝐠  است؟ 𝒈𝒄𝒎𝟑برسد.چگالی مایع چند   𝟒𝒄𝒎دو طرف به  = 𝟏𝟎 𝐦𝐬𝟐  𝝆جیوه = 𝟏𝟑. 𝟔 𝒈𝒄𝒎𝟑 

  
 
  

5/0 
 
 
1 

است. جرم وزنه ای که روی روزنه باید گذاشت چقدر باشد تا  24mmمساحت روزنه خروج بخار آب، روی درب یک زودپز  7
 اتمسفر نگه داشته شود؟ 2فشار داخل آن در 

𝐠  اتمسفر است( 1)فشار بیرون زودپز   = 𝟏𝟎 𝐦𝐬𝟐 
 
 
 

25/1 

است.اگر تندی  B،دو برابر شعاع قسمت  Aدر لوله زیر آب جریان دارد.شعاع قسمت  8
𝟏𝟐برابر  Bحرکت شاره در قسمت  𝒎𝒔  باشد،تندی حرکت شاره در قسمتA  چند𝒎𝒔 است؟ 

 

1 

4 

4cm 
cm 



 باسمه تعالی
 ریاضی فیزیکرشته :   عصر 11 ساعت شروع: دوره دوم متوسطهدهم پایه:  1فیزیک  درس:سوالات امتحان هماهنگ 

 دقیقه 113مدت امتحان :  0 تعداد صفحات : 30/30/1031 تاریخ امتحان :                نام و نام خانوادگی :
 کیفیت نظام آموزش و پرورشمرکزارزشیابی وتضمین  1031دانش آموزان روزانه سراسر کشور در نوبت خردادماه سال 

http://aee.medu.gov.ir    
 بارم )استفاده از ماشین حساب با چهار عمل اصلی مجاز است( سوالات رديف

 

  
 

𝐅        کند.او نیرویگرم را با بیشترین تندی ممکن پرتاب می 200ورزشکاری توپ بیسبال به جرم  9 = 𝟔𝟎𝐍  ییتا لحظه پرتاب در امتداد جابجا یصورت افق را به d=1.5 m یتند .کندیبر توپ وارد م 
 است( زیمقاومت هوا ناچ یرویاست؟)ن m/sتوپ در لحظه جدا شدن از دست ورزشکار چند 

 

 
 

 

1 

4در شکل زیر ورزشکار توپ را با چه تندی به طرف سبد پرتاب کند تا توپ با تندی  10
𝒎𝒔  به دهانه سبد برسد؟ 

𝐠     )مقاومت هوا ناچیز است( = 𝟏𝟎 𝐦𝐬𝟐 

 

1 

کند.اگر وزنه را از ارتفاع فوق رها کنیم ژول انرژی مصرف می 1000کیلو گرمی تا ارتفاع معین  20بالابری برای بالا بردن وزنه  11
𝐯با تندی   = 𝟗 𝐦𝐬 رسد.بازده بالابر چند درصد است؟به زمین می 𝐠 = 𝟏𝟎 𝒎𝒔𝟐 

 

25/1 

 دهد؟الف( شکل زیر چه دماسنجی را نشان می 12

 جی در آن چیست؟ندماسب( کمیت 
 

5/0 

رسانیم.حجم قرص چند سانتی متر مکعب افزایش می ℃𝟕𝟎به  ℃𝟐𝟎را از   𝒎𝒎 𝟓و ضخامت 𝒄𝒎 𝟐𝟎دمای قرص فلزی به شعاع  13
𝛑یابد؟)می = فلز𝜶 و 𝟑 = 𝟏. 𝟓 × 𝟏𝟎−𝟓𝒌−𝟏) 

 

25/1 

𝟐𝟎𝟎را درون گرماسنجی به ظرفیت گرمایی   ℃𝟕𝟓و دمای  𝐠 𝟒𝟎جسمی به جرم  14 𝒋𝒌𝒈  𝟐𝟎گرم آب با دمای  500که حاوی℃ 
آب𝒄است؟            ℃ 𝒋𝒌𝒈برسد، گرمای ویژه جسم چند   ℃𝟐𝟓اندازیم. اگر دمای تعادل به است می = 𝟒𝟐𝟎𝟎 𝒋𝒌𝒈 ℃ 

5/1 

 قطب دارد؟ یدر گرم نگه داشتن بدن خرس در سرما یموضوع چه نقش نیاست. ا یتو خال یخرس قطب یالف(مو 15
 

  25cmمحبوس است.اگر در فشار ثابت طول استوانه به   cm 20استوانه به طول  کیدر  °𝑪 27 یگاز کامل  با دما ی(مقدارب
 رسد؟یم وسیآن به چند درجه سلس یبرسد، دما

5/0 
 
1 



 باسمه تعالی
 ریاضی فیزیکرشته :   عصر 11 ساعت شروع: دوره دوم متوسطهدهم پایه:  1فیزیک  درس:سوالات امتحان هماهنگ 

 دقیقه 113مدت امتحان :  0 تعداد صفحات : 30/30/1031 تاریخ امتحان :                نام و نام خانوادگی :
 کیفیت نظام آموزش و پرورشمرکزارزشیابی وتضمین  1031دانش آموزان روزانه سراسر کشور در نوبت خردادماه سال 

http://aee.medu.gov.ir    
 بارم )استفاده از ماشین حساب با چهار عمل اصلی مجاز است( سوالات رديف

 

  

 این دو فرایند را رسم کنید؟ P-Tمربوط به دو فرآیند در گاز کاملی مطابق شکل است.نمودار   P-V نمودار 16

 

5/0 

𝑣1آرمانی در دمای ثابت از حالت  گاز 17 = 4𝐿  و𝑝1 = 2 𝑎𝑡𝑚  تا حالت نهایی با حجم𝑣2 = 3𝐿 شود.متراکم می 
 الف( فشار گاز در حالت دوم چند اتمسفر است؟

 باشد، گرمای مبادله شده در این فرایند چند ژول است؟ 800jب( اگر سطح زیر نمودار 
 

 

 
75/0 
1 

کند.در هر ژول گرما از منبع با دمای بالا دریافت می 1000درصد است.این ماشین در هر چرخه  40بازده ماشین گرمایی  18
 دهد؟چرخه چند ژول گرما به منبع با دمای پایین می

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 

 20                                           جمع بارم                                     )ع(( رضا. )امام برترین خرد، خود شناسی است                                                                       
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 1 (52/0هر مورد )نادرست             -درست        ت -نادرست      پ-درست     ب-الف 1
 1 (52/0هر مورد )تصعید          -توان        ت-پ        دریا به ساحل -ماند      بروی آب می-الف 5
ریزیم تا به حجم معینی برسد. حجم بدست آمده را بر تعداد قطره ها تعداد مشخصی قطره در استوانه مدرج می-الف 3

 (2/0کنیم.)تقسیم می
شود این افزایش تندی باد بر اساس اصل برنولی سبب کاهش فشار در قسمت بیرون پوشش برزنتی شده و باعث می -ب

 (2/0 پوشش به سمت بیرون پف کند.)

2/0 
 
2/0 

 
×  قیراط 𝟏𝟖𝟐 4 𝟐𝟎𝟎 𝒎𝒈𝟏 قیراط

(𝟎. 𝟐𝟓)  × 𝟏𝟎−𝟑𝒈𝟏𝒎𝒈  (𝟎. 𝟐𝟓) × 𝒌𝒈𝟏𝟎𝟑𝒈 (𝟎. 𝟐𝟓) = 𝟑. 𝟔𝟒 × 𝟏𝟎−𝟐𝒌𝒈(𝟎. 𝟐𝟓) 
1 
 

 
2 𝒎مایع = 𝟏𝟎𝟎𝟎 − 𝟐𝟎𝟎 = 𝟖𝟎𝟎𝒈𝒓   (0.25) 𝒗مایع = 𝟏 𝑳 = 𝟏𝟎𝟎𝟎 𝒄𝒎𝟑   (0.25) 𝝆 = 𝒎𝒗 = 𝟖𝟎𝟎𝟏𝟎𝟎𝟎 = 𝟎. 𝟖 𝒈𝒓𝒄𝒎𝟑 = 𝟖𝟎𝟎 𝒌𝒈𝒓𝒎𝟑 (0.5) 

1 

 (2/0کند.)وجیوه سطح شیشه را خیس نمی در جیوه هم چسبی بیشتر از دگر چسبی است-الف 6
𝒑𝟎ب( + 𝝆𝟏 × 𝒈 × 𝒉𝟏 = 𝒑𝟎 + 𝝆𝟐 × 𝒈 × 𝒉𝟐,          𝝆𝟏 × 𝒉𝟏 = 𝝆𝟐 × 𝒉𝟐(𝟎. 𝟓)   𝟒 × 𝟏𝟑. 𝟔 =  𝝆𝟐 × 𝟑𝟒   , 𝝆𝟐 = 𝟏. 𝟔 𝒈𝒄𝒎𝟑(0.5) 

2/0 
1 

7 𝑭𝟏 = 𝒑 × 𝑨 + 𝒎𝒈=𝟏𝟎𝟓 × 𝟒 × 𝟏𝟎−𝟔 + 𝒎 × 𝟏𝟎 𝑭𝟏 = 𝟎. 𝟒 + 𝟏𝟎𝒎 (0.5) 𝑭𝟐 = 𝑷 × 𝑨 = 𝟐 × 𝟏𝟎𝟓 × 𝟒 × 𝟏𝟎−𝟔 = 𝟎. 𝟖N  (0.25) 𝑭𝟏 = 𝑭𝟐     𝟎. 𝟒 + 𝟏𝟎𝒎 = 𝟎. 𝟖       𝒎 = 𝟎. 𝟎𝟒𝒌𝒈𝒓 (0.5) 

52/1 

8 𝑨𝑨 × 𝒗𝑨 = 𝑨𝑩 × 𝒗𝑩  ( 𝟎. 𝟐𝟓)    ,     𝒗𝑨 =  𝑨𝑩×𝒗𝑩𝑨𝑨   =  𝝅×𝒓𝑩𝟐 ×𝒗𝟐𝝅×𝟒𝒓𝑩𝟐 = 𝟏𝟐𝟒 (𝟎. 𝟓) =3
𝒎𝒔 (𝟎. 𝟐𝟓)   1 

9 𝒘𝒕 = 𝒌𝟐 − 𝒌𝟏 → 𝒇 × 𝒅 × 𝐜𝐨𝐬 𝜽 = 𝟏𝟐 × 𝒎 × 𝒗𝟐  (0. 5) 𝟔𝟎 × 𝟏. 𝟓 × 𝐜𝐨𝐬(𝟎) = 𝟏𝟐 × 𝟎. 𝟏 × 𝒗𝟐(0.25) 𝒗𝟐 = 𝟗𝟎𝟎 ,     𝒗 = 𝟑𝟎  𝒎𝒔 (0.25) 
 

1 

10 𝑬𝟏 = 𝑬𝟐         𝑲𝟏 + 𝑼𝟏 = 𝑲𝟐 + 𝑼𝟐 (0.25) 𝟏𝟐 × 𝒎 × 𝒗𝟐 + 𝒎 × 𝟏𝟎 × 𝟐 = 𝟏𝟐 × 𝒎 × 𝟏𝟔 + 𝒎 × 𝟏𝟎 × 𝟑   (0. 5) 𝒗𝟐 = 𝟑𝟔      𝒗 = 𝟔 𝒎𝒔  (0.25) 

1 

بازده 11 = 𝒘مفید𝒘مفید
 × .𝟎)و𝟏𝟎𝟎 𝟐𝟓)   ,

بازده = 𝟏𝟐 × 𝒎 × 𝒗𝟐𝟏𝟎𝟎𝟎  × 𝟏𝟎𝟎  (𝟎. 𝟓) → بازده = 𝟏𝟐  × 𝟐𝟎 × 𝟖𝟏𝟏𝟎𝟎𝟎 = 𝟖𝟏%(𝟎. 𝟓)   
52/1 

 (52/0)ترموکوپل-الف 15
 (52/0)ولتاژ -ب

2/0 

13 𝒗 = 𝝅 × 𝒓𝟐 × 𝒉 = 𝟔𝟎𝟎 𝒄𝒎𝟑(0.5) ∆𝒗 = 𝒗𝟏 × (𝟑𝜶) × ∆𝑻,    ∆𝒗 = 𝟔𝟎𝟎 × (𝟒. 𝟓 × 𝟏𝟎−𝟓) × 𝟓𝟎(𝟎. 𝟓) = 𝟏. 𝟑𝟓 𝒄𝒎𝟑 (𝟎. 𝟐𝟓) 

52/1 
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14 𝑸𝟏 + 𝑸𝟐 + 𝑸𝟑 = 𝟎(𝟎. 𝟐𝟓) 𝒎𝟏𝒄𝟏∆𝑻𝟏 + 𝒎𝟐𝒄𝟐∆𝑻𝟐 + 𝑪∆𝑻𝟐 = 𝟎(𝟎. 𝟐𝟓) 𝒐. 𝟓 × 𝟒𝟐𝟎𝟎 × 𝟓 + 𝒐. 𝒐𝟒 × 𝒄 × (−𝟓𝟎) + 𝟐𝟎𝟎 × (−𝟓𝟎) = 𝟎(0.5) 𝟐𝟏𝟎𝟎 − 𝟐𝟎𝟎𝟎 − 𝟎. 𝟒𝒄 = 𝟎(𝟎. 𝟐𝟓) 𝒄 = 𝟐𝟓𝟎 𝒋𝒌𝒈℃(0.25) 

2/1 

𝑻𝟏    (2/0کند.)هوای موجود در فضای خالی آن عایق هواست و از اتلاف گرمای بدن خرس جلوگیری می 12 = 𝟐𝟕𝟑 + 𝜽𝟏 = 𝟑𝟎𝟎 𝒌(𝟎. 𝟐𝟓),     𝒗𝟏𝑻𝟏 =  𝒗𝟐𝑻𝟐   → 𝟐𝟎𝟑𝟎𝟎 = 𝟐𝟓𝑻𝟐  (𝟎. 𝟓) →  𝑻𝟐 = 𝟑𝟕𝟓 𝒌 = 𝟏𝟎𝟐℃(𝟎. 𝟐𝟓) 

2/0 
1 

 (52/0آیند )رهر ف 16
 

 

 

 

2/0 

17 𝒑𝟏 × 𝒗𝟏 = 𝒑𝟐 × 𝒗𝟐 → 𝒑𝟐 = 𝟏𝟐 𝟑 = 𝟒 𝒂𝒕𝒎      (0. 75) ∆𝑻 = 𝟎 → ∆𝒖 = 𝟎 → 𝒘 = −𝑸   (0. 5) 𝒔 = |𝒘| = 𝟖𝟎𝟎 𝒋 (0.25) 𝑸 = −𝟖𝟎𝟎 𝒋  (0.25) 

 

 

72/0 
1 

18 ƞ = 𝒘𝑸𝑯      (0.25) 𝟎. 𝟒 = 𝒘𝟏𝟎𝟎𝟎 𝒘 = 𝟒𝟎𝟎 𝒋      (0.25) 𝑸𝑯 = 𝑸𝒍 + 𝒘      (0.25) 𝑸𝒍 = 𝟏𝟎𝟎𝟎 − 𝟒𝟎𝟎 = 𝟔𝟎𝟎 𝒋      (0.25) 

 

1 

 50 به هر راه حل درست دیگر نمره تعلق می گیرد 
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